



Antsla valla Noortevolikogu istungi protokoll number 15

Koosolek veebis

Algus kell 17.00

Juhatas Liisa Loreena Värton ja Eerika Lääts

Protokollis Laura Lääts

Osalesid Laura Lääts, Kauri Kelner, Gerthy-Liisa Hansalu, Liisa Loreena Värton, Paul-Oskar Puusepp, noorsootöötajad Eerika Lääts ja Mari-Liis Pärna.

Läbirääkimised päevakorra asjus.

Kinnitati järgmine päevakord:

1. Hinnapakumiste olek
2. Noorte osaluse fondi projekti taotluse edasi kirjutamine
3. Noortevolikogu tutvustamine koolides
4. Põhimääruse muutmise plaanid

1. Hinnapakkumiste olek

Hinnapakkumistele lisaks kirjutas Liisa vallavolikogu liikmetele meie augustikuus toimuva inspiratsioonipäeva plaanist. Hetkel on teada kahe liikme kindel "jah" üritusel osalemiseks.

Eerika küsis koos Pauliga hinnapakkumist Hämsa Puhketalust. Sealt soovime ruume rentida ja võimalusel toitlustust. Arutasime palju üldse inimesi võiks üritusel osaleda, arvasime et umbes 20 inimest, seega tuleb ruumide ja toitlustuse osas see üle kinnitada.

Laura küsis hinnapakkumist ADexpert ettevõttelt 100 flaieri ja 1 roll-upi kohta. Ta saatis neile õiges suuruses failid ja ootab vastust. Summaks 76,5+35 (+ km)=111,5€ + km

Eerika ja Mari-Liis arvasid, et kuna projekti taotledes peab meil olema ka mingi suurem väärtus, siis tuleks kutsuda keegi spetsialist meie vestlust suunama. Kuna keskendume sotsiaalmeedia reklaamile, siis pakkusid noorsootöötajad just selle teemalist koolitust. SOME koolitus - Kristi Varik. Sealt küsis Eerika ka hinnapakkumise, summaks 275€.

2. Noorte osaluse fondi projekti taotluse edasi kirjutamine

Kirjutati ühiselt projektitaotluse vormi edasi. Iga küsimus sai vastuse, lõpliku vormistuse panevad Eerika ja Liisa reedel kokku. Arutasime, et kui projekt ei lähe läbi, korraldame ürituse siiski, aga väiksema eelarvega ja ilma koolitajata.

Laura pakkus välja, et küsida üritusel vallavolikogu liikmete käest, kuidas nemad noortevolikogu reklaamiks ehk mida nende arust noortevolikogus tehakse ja miks see vajalik on? Sama küsimus tuleb siis esitada ka vastupidi - noortevolikogu käest küsida, milliseid rolle ja ülesandeid täidab vallavolikogu ja millised on nende tegevuse mõju kogukonnale/noortele?

3. Noortevolikogu tutvustamine koolides

Eerika käis Antsla Gümnaasiumiga rääkimas, neile sobib 5. september. Kellaaega kokku ei lepitud. Edasised läbirääkimised tuleb teha Kuldre kooliga ja ENL-i esindajatega, sest tahame ka neid kaasata. Samuti tuleb kokku

leppida ka mõne vallavolikogu liikmega, kes sooviks tulla koolidesse noortevolikogu tutvustama.

4. Põhimääruse muutmise plaanid

Arutasime, et enne uue noortevolikogu koosseisu valimist, tuleks korrastada ka noortevolikogu põhimäärus. Selleks pakuti välja samuti meie augustikuine üritus. Lisaks kirjutab Kauri Merike Prätzile, et üle küsida millised etapid peab põhimäärus kinnitamiseks läbima ja millal peaksime sellega alustama, et see septembri lõpuks korda saaks.

Liisa Loreena Värton ja Eerika Lääts

Juhataja(d)

Laura Lääts

Protokollija